

Szolidaritás

Közös tiltakozás a miskolci Ifiház bezárása ellen

A miskolci városvezetés elismerte, hogy az Ifjúsági és Szabadidő Ház épületét egy rendészeti központnak kívánja átadni, miközben arról még nincsenek hírek, hogy az Ifjúsági Ház hogyan és hol működhetne a továbbiakban. A döntéshozók az érintettekkel semmiféle előzetes egyeztetést nem kezdeményeztek. Az 1991 óta kiválóan működő „Ifiház” a borsodi megyeszékhely legfontosabb – a megye határain túl is kuszgárzó

hatású – kulturális központja, Évente negyvenezer miskolci látogatja az intézményt, a benne működő klubok, szakkörök, csoportok rendezvényeit. A Magyar Szolidaritás Mozgalom – a Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezetének kezdeményezéséhez csatlakozva – támogatja a civil szervezetek, szakszervezetek és pártok a miskolci Ifjúsági Ház tervezett bezárása elleni közös tiltakozó akcióját.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/JAsAfC>

Európa és mi

Lázár János nem szeretné, hogy EU-s képviselők megnézzék a felcsúti kisvasutat

Szeptember 18. és 20. között Magyarországra érkeznek az Európai Parlament Költségvetési Ellenőrzési Bizottságának küldöttsége, hogy utánanézzenek pár uniós pénzből finanszírozott beruházásnak. Foglalkoznak majd a 4-es metróval, és úgy tervezik, ellátogatnak egy „Budapest-közeli vasúti beruházás” helyszínére, vagyis Felcsútra, hogy megnézzék a 600 millió forintnyi uniós forrás felhasználásával épült, kezdetektől kihasználatlanságra ítélt és azóta tényleg elég kihasználatlan kisvasutat. Ez utóbbinak azonban a bizottság szeptember 4-i ülésének jegyzőkönyve szerint a magyar kormány és kormánypárt képviselői nagyon nem örülnek.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/ryLXYB>

Ezt válaszolta Juncker Orbán levelére

Az Európai Bizottság kész gyorsan megvizsgálni a magyar kormány kérését a határvédelmi költségekhez való további hozzájárulásról, amelynek megítélése konkrét, szükséges esetben indokolt lehet – írta Jean-Claude Juncker, az Európai Bizottság elnöke az Orbán Viktor kormányfőnek küldött válaszlevelében, hangsúlyozva, hogy a szolidaritás azonban kétirányú utca. Kitért arra is, hogy

Brüsszel 2014–2015-ben három alkalommal is rendkívüli segítyt tett elérhetővé az ország számára összesen 6,26 millió euró (nagyjából 1,9 milliárd forint) értékben, de ennek Budapest mindössze egyharmadát hívta le. Kiemelte továbbá: Magyarország jelenleg is hozzáfér ahhoz a több mint 40 millió eurós (12 milliárd forintos) alaphoz, amelyet számára különítettek el a külső határok védelmére a 2014–2020-as költségvetési ciklusban. A bizottság elnöke ezután emlékeztetett arra, hogy a magyar kormány 2015-ben elutasította, hogy a többi tagállam 54 ezer menedékkérőt vegyen át Magyarországtól, visszautalva az előre kifizetett közel négy milliárd eurós (1,2 milliárd forintos) uniós támogatást.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/jnEx4G>

Elbukta a kvótaper a kormány

A magyar kormány hiába támadta meg bíróságon az EU Tanácsának döntését, elvesztette a kvótaper. Az Európai Bíróság szerdai döntése szerint Magyarországnak igenis be kellene fogadnia 1294 menedékkérőt. A pert Magyarország és Szlovákia indította a Tanács 2015. szeptemberi, 120 ezer menedékkérő áthelyezéséről szóló határozata ellen.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/srVT1y>

Mészáros és Mészáros

Bevételt nem szerzett, de állami milliárdokat kap Mészáros Lőrinc egyik cége

A Magyar Nemzet az egyedi kormánydöntések során adott állami támogatások céges listája alapján kiszámolta, hogy Fidesz másfélszer annyi állami támogatást adott a multiknak és a hazai nagyvállalatoknak, mint a szocialisták. Idén augusztus elejéig 22 cég kapott 36,3 milliárd forintnyi állami támogatást, ebből hét magyar vállalkozás. A legtöbbet a Visonta Projekt Kft. kapta, ami egyedül kapott az államtól 6,2 milliárdot. A céget 2015-ben alapították, az egyik tulajdonos pedig a Mészáros és Mészáros Kft.-n keresztül a felcsúti polgármester, Mészáros Lőrinc. A Visonta Projekt Kft. sem alapítása évében, sem tavaly nem szerzett bevételt.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/QJr87Y>

Mészáros lett az MKB Bank többségi tulajdonosa

A felcsúti milliárdos polgármester üzletét a jegybank rendben találta.

Nem talált kivétlnivalót a jegybank, ezért engedélyezte, hogy Mészáros Lőrinc legyen az MKB egy része.

Az adófizetők pénzén rendbe tett pénzügyintézet 45 százalékát június elején a Konzum Nyrt. vásárolta meg, amelynek 53 százalékát a miniszterelnök jó barátja tulajdonolja.

A tranzakcióval így közvetett befolyást szerzett az ötödik legnagyobb bankban az Orbán-kormány alatt milliárdossá vált felcsúti polgármester.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/1kCNs5>

Barát, rokon, családtag mindenhol

Havi 9 milliós gázsi mellé 43 milliós kedvezményes hitelt kapott Matolcsy jegybankjának alelnöke

Megnevezte a Magyar Nemzeti Bank a 24.hu kérdésére, ki az a két alelnök, aki részesült abból a fajta kedvezményes munkáltatói kölcsönből, amelyből kapott Vajda Zita, azaz most már Matolcsy Zita, Matolcsy György jegybankelnök újdonsült felesége is. Nagy Márton, aki az alelnökök közül feladatait tekintve a legfontosabb területeket viszi (a monetáris politikáért és a hitelösztönzésért felelős) a jegybankban, 43 millió forintos kedvezményes kamatozású munkáltatói kölcsönt kapott három éve. A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/QBnxA4>

Akkor érkeztek azeri dollármilliók egy budapesti számlára, amikor az ország kiadta a baltás gyilkost

Magyar szál is felbukkan abban az azeri pénzmosási botrányban, amelyet a korrupcióellenes szervezet, az OCCRP kezdett el feltárni, miután egy dán lap, a Berlingske kiszivárgott banki dokumentumokhoz jutott hozzá.

Az azeri diktatúra politikai elitje egy brit céghálón keresztül tartott fenn egy 2,9 milliárd dolláros titkos pénzügyi alapot, amin keresztül fizettek ki befolyásos európai szereplőket, mostak pénzt, illetve vásároltak luxuscikkeket.

A tisztázatlan eredetű pénzekből Magyarországra is jutott: egy

befolyásos azeri politikus fiának Budapesten nyitott bankszámlájára több mint hétmillió dollár érkezett 2012-ben, éppen akkor, amikor a magyar kormány furcsa körülmények között kiadta az azeri baltás gyilkost.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/JAsoam>

Nettó 920 ezret keres, tavaly másfél milliót vendégekre és étteremre költhetett Orbán felzárkóztatási tanácsadója

Hegedűs Zsuzsa fizetése messze felülmúlja bármelyik másik miniszterelnöki megbízottét, a nettó 920 ezer forintos fizetése mellett havi 136 ezer forintot fizethetett ki étteremre és más reprezentációs kiadásokra Hegedűs Zsuzsa, Orbán Viktor társadalmi felzárkóztatással és a társadalmi konfliktusok kezelésével foglalkozó tanácsadója, a gyermekehez ellen küzdő Minden Gyerek Lakjon Jól Alapítvány vezetője. Hegedűs tavaly másfél millió forintot költhetett a Miniszterelnöki Kabinetirodának a költségéből úgy, hogy közben nyoma sincs olyan rendezvénynek, amelyet ő szervezett volna, és amelyen állnia kellett volna a számlát a meghívott vendégek után. Ez már csak azért is visszatetsző, mert azóta, hogy Rogán Antal vezetésével 2015 októberében megalakult a Miniszterelnöki Kabinetiroda, a miniszterelnöki megbízottak összesen 4,1 millió forintot fordíthattak reprezentációs kiadásokra, ebből pedig egyedül Hegedűs 2,5 millió forinttal veszi ki a részét.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/vH9Ajm>

Hungarikumok

Handó Tünde megelégedte: a jövőben ő dönti el, ki mit mondhat

Az élethez igazítják a bírósági tájékoztatást: hivatalosan is Handó Tünde OBH-elnök dönti majd el, hogy ki és mit mondhat nyilvánosan a bíróságokkal kapcsolatban. „A nyilvánosság az igazságszolgáltatás felett álló társadalmi kontroll, sőt eszköz a bíróságba vetett hit megőrzésére” – mondta ki az Emberi Jogok Európai Bírósága, s idézte ezt Handó Tünde, az Országos Bírósági Hivatal elnöke egy konferencián. Mondván, a nyilvánosság garancia, mert bizonyítja, hogy az ítékezés nem zárt ajtó mögött történt, és ami ott elhangzik az ellenőrizhető. Azóta kiderült, hogy mit is ért az OBH elnöke a garancia alatt: a totális központosítást. A jövőben ugyanis Handó Tünde, OBH elnöke írja majd elő, hogy ki és mit mondhat a sajtónak a bíróságok munkájáról.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/hd9XFp>

Minden becslést felülmúló adat került napvilágra: Ennyien vándoroltak ki hazánkból Orbán alatt

A Portfolio becslése alapján nagyjából 600 ezer magyar állampolgár vándorolt ki az országból az Európai Unió más tagállamaiba. Bár nincs egységes EU-n belüli adatbázis a belső migrációról – nagyságrendileg azért megbecsülhető az elmúlt években kivándorolt magyarok száma. 2016-ban viszont újabb 29 400 magyar

állampolgár távozott külföldre – azonban ez az adat az egészségbiztosítási kijelentkezésem alapján, így a tényleges szám ennél jóval magasabb lehet. Ráadásul ebben a hatalmas tömegben nagyon sok a fiatal, akik egyetemre, főiskolára készülnek, mert a magyar felsőoktatás színvonala gyenge mint a harmat. A külföldre vándorolt magyarok számának becslése nem hasraütés-szerű, ezek a kutatások mind uniós tükörstatisztikákat vesznek alapul különféle korrekciókkal, eljárásokkal számolva.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/HS9EXz>

Középkereszttel tüntették ki a nőt, aki Bayer Zsoltot lovagkeresztre javasolta

Nagné Pintér Jolán, a GULÁGokban Elpusztultak Emlékének Megörökítéséért Alapítvány egykori alelnöke volt az, aki tavaly javasolta a kormánynak, tüntessék ki lovagkereszttel Bayer Zsoltot, a bárkit a legkisebb dolgokért habzó szájjal fonálféreg, balfasz seggfejnek nevező publicistát. Azzal indokolta a javaslatát, hogy Bayer sokat tett a gulágok áldozatainak emlékéért, a Szovjetunió fogolytáboraiiban történtek feldolgozásáért. A nő idén augusztus 20-án alkalmából Nagné Pintér Jolán megkapta a Magyar Érdemrend Középkereszt polgári tagozata kitüntetését. Nagné azóta a Gulág Alapítvány elnöke, miután Stark Tamás korábbi elnök lemondott, így tiltakozva Bayer kitüntetésé ellen.

A témáról bővebben a neten itt olvashat: <https://goo.gl/iZimE6>

1068 Budapest Benczúr utca 45.

www.szolidaritas.org

www.facebook.com/SZOLIDARITASmozgalom

Magyar Szolidaritás Mozgalom

MagNet Bank 16200106-11517878

e-mail: kapcsolat@szolidaritas.org